

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

EN EL AYUNTAMIENTO

La sesión de ayer la presidió el Alcalde D. Emilio Martínez, concurriendo los concejales Sres. Lledó, García Mendez, Morán Patón, Ritoré, Izquierdo, García Mata, Gervas, García Ubierna, Durán, Guillén, Robles y Osorio.

Se lee y aprueba el acta de la anterior. Oficio del Juzgado municipal para que una habitación de las destinadas al de instrucción, se agregue á las que aquél disfruta.—Pasa á la comisión de gobierno interior.

Instancia de D.^a Concepción Pizarro.—Pasa á la comisión.

Proposición de los Sres. Durán, Robles, García Ubierna y Osorio, relacionada con la subvención á la empresa de las corridas de toros.—El Alcalde propone que el asunto se trate en sesión secreta.

Dice que ha podido decretar que no se diera cuenta de la proposición, porque el asunto está ya resuelto.

El Sr. García Ubierna hace algunas manifestaciones para demostrar que en el asunto debe entender el Ayuntamiento.

El Sr. Cortés pide que no se discuta la proposición; pero después de algunas frases del Sr. Robles desiste de su petición.

El Sr. Durán se opone á lo de la sesión secreta, fundándose en los preceptos de la ley municipal. Con el voto en contra de los Sres. Durán y Osorio, se acuerda que la proposición se discuta en sesión secreta.

Reanudada la sesión pública, se dió cuenta de que el Ayuntamiento, con el voto en contra de algunos concejales, había acordado darse por satisfecho, con las explicaciones dadas en el cabildo secreto.

De lo que se dice respecto á ésta, ateniéndonos á los rumores que circulan, fundados sin duda en las manifestaciones hechas por algunos de los concejales que hicieron uso de la palabra, hablaremos en uno de los números inmediatos.

Local y Regional

La corrida nocturna

El ganado de la señora viuda de Soler, bueno.

Las cuadrillas, trabajadoras.

La entrada, menos que mediana.

El alumbrado algo deficiente.

Mañana publicaremos la reseña que hará nuestro compañero Manuel Asíns de la corrida nocturna y de la que ha de celebrarse esta tarde.

Se nos figura que el ganado ha de dar menos juego que el lidiado anoche.

Para asistir á la corrida nocturna, llegaron anoche á esta capital D. Lorenzo Gisbert y algunos otros vecinos de Mérida.

Parece que se ha presentado una denuncia al Juzgado de instrucción relacionada con determinados entretenimientos.

El domingo 23 se celebrará, según parece, una novillada en la plaza de esta capital.

Después de tomado ayer el acuerdo de que la sesión fuese secreta, vimos entrar en el palacio municipal al concejal señor Arroyo.

Los contratistas de unas obras en el cementerio, lamentanse de que la Comisión de ornato no informe una certificación del arquitecto, relativa á dichas obras, y en virtud de la cual debe acordar el Ayuntamiento el pago de las mismas.

En el tren mixto de ayer llegaron á Badajoz algunos forasteros, con el propósito sin duda, de asistir á las corridas de toros.

El abogado del Estado Sr. Bardají, está girando visitas á las Oficinas liquidadoras de los partidos judiciales de la provincia.

El alcalde dispuso ayer por la mañana que por la noche tocase una música en el paseo de San Francisco.

Entre las personas que en los pasados días han regresado de su excursión veraniega, figura el jefe de la escuadra de bomberos D. Armengol Samperez y su distinguida esposa; D. Luis García Pérez y su familia.

La fiesta de aviación anunciada para ayer, no se llevó á cabo.

A lo que parece, el aparato tenía un defecto.

¿Sucedirá hoy lo propio?

Hay que advertir que no se ha hecho público el sitio designado.

Verdad que esto no es preciso si ese número del programa se suprime.

Aquí no se ha pensado en otra cosa que en sacar una subvención, sin que de ello se apercibiera el público, ni siquiera los concejales de oposición.

REGISTRO CIVIL

Día 15

FALLECIDOS

Justa Terrón Trinidad, 3 meses, gastroenteritis aguda. (Doblados 31).

Francisco de Jesús Amaco, 3 años, bronquitis consecutiva á sarampión. (Encarnación 41).

Ines Moriano Trigo, 70 años, debilidad senil. (Asilo de los ancianos desamparados).

NACIDOS

Guadalupe da Silva Belenguer. (Alameda 19).

María Guzmán Velasco. (Menacho 49).

Servicio telegráfico

Madrid 16 (145)

La movilización rusa

Según noticias de San Petersburgo, la movilización rusa ha terminado.

Hay, en primera línea, cinco millones de soldados.

Dos millones invadirán Alemania, otros dos invadirán Austria y el otro irá a la frontera rumana.

Contra acaparadores

El Gobierno ha acordado la admisión temporal de los trigos y harinas á fin de poner coto á las ambiciones desmedidas de los acaparadores.

Nuevo combate en Bélgica

Dícese que cerca de Namur se ha librado una batalla entre los belgas y los alemanes, llevando la peor parte los últimos, que abandonaron sus heridos y algunos cañones.

¿Canari?

Cuéntase que los alemanes han hecho volar un tren militar francés, muriendo 300 hombres.

La noticia debe acogerse con reserva.

Serbia

Dicen que los austriacos lograron pasar el río Save, teniendo que retirarse los serbios.

Los carcas

No cesan los carcas en su tarea de inventar infundios favorables a Alemania. Ahora dicen que en Rusia ha estallado la revolución social.